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FECHA DE LA SESIÓN:   NOVIEMBRE  29 DE 2024.  

HORA DE INICIO:    8:10 P.M 

TIPO DE SESIÓN:  ORDINARIA. 

NÚMERO DE ACTA: 189   

 

Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

 

Señora Secretaria por favor hacer la verificación del quórum.  

 

 

 VERIFICAR EL QUÓRUM.  

 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE    Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES      Presente  

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ   Presente  

EFRAÍN ECHEVERRY GIL     Presente 

LUCAS GAVIRIA HENAO     Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ   Presente  

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO   Ausente  

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA  Presente 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA    Presente  

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA    Presente 

GONZALO MESA OCHOA     Presente  

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ   Presente  

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI    Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA  Presente  

CARLOS MANUEL URIBE MESA   Presente  

JHONY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO   Presente  

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS   Presente 

Se encuentra verificada la asistencia con 16 Concejales presente. 1 Ausente 
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Intervienen el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

17 Concejales presentes, hay quórum para deliberar y decir damos por instalada la sesión. 

 

 

ORDEN DEL DIA 

 

 

 VERIFICACION DEL QUÓRUM. 

 

 

1. PRESENTACIÓN BIENVENIDA LA NAVIDAD. COMFENALCO  

 

2. LECTURA LEGADO DEL MUNICIPIO. 

 

3. ELECCION DE LA MESA DIRECTIVA PARA EL AÑO 2025. 

 

4. OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES  

 

5. LECTURA DE COMUNICACIONES.  

 

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Señora secretaria sometamos el orden del día a votación electrónica por parte de los 

Concejales, se abre la votación y se cierra la votación. 

 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

15 Concejales votan positivo el orden del día y 2 concejales ausentes. 

 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA. 

1. PRESENTACIÓN BIENVENIDA LA NAVIDAD. COMFENALCO  

En escena se presentan tres bailarinas y cantantes de villancicos.  

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Gracias a Comfenalco por esta bonita presentación que nos llena de energía y movimiento y 

nos invita a la navidad.  

  

 

2. LECTURA LEGADO DEL MUNICIPIO. 

 

 

Interviene el Concejal JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

 

Reseña Histórica:   BERNARDO AGUDELO BOHÓRQUEZ. 
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3. ELECCION DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL PARA EL 

AÑO 2025. 

 

a. ELECCION DEL PRESIDENTE.  

 

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Llegamos al punto central que nos ocupa el día de hoy, y tener en cuenta la presencia del 

Concejal JUAN FERNANDO URIBE. 

 

Procedemos de acuerdo al orden del día con la elección del Presidente, y pregunto a los 

concejales si tienen postulados. 

 

Interviene el Concejal GONZALO MESA OCHOA. 

 

Postula al Concejal LUCAS GAVIRIA HENAO, para ocupar la presidencia del Concejo 

municipal en el periodo 2025, que pertenece igualmente al Partido Conservador, lee su hoja 

de vida, habla de sus capacidades como persona y profesional, y está seguro desempeñara un 

muy buen papel.  

 

Igualmente indica en su intervención el Concejal Gonzalo que declina su aspiración con 

Presidente de la Mesa por sus múltiples ocupaciones como médico hacia la comunidad.  

 

Invita a los Concejales a que apoyen su postulación.  

 

Interviene la Concejal MARIA TERESA ALVAREZ MUÑOZ  

 

Postula nuevamente al Concejal LUCAS GAVIRIA, y en nombre del Partido Liberal y como 

mujer se une a la postulación del Concejal LUCAS GAVIRIA para la presidencia del año 

2025. Comunica que el Concejo es el tercer mejor Concejo del país, y tiene como tarea que 

llegue el Concejo de Envigado el mejor. La Sabiduría es una virtud intelectual, que se 

considera superior al conocimiento, e incluye la conducta moral y la comprensión.   

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Pregunto si hay más solicitudes del uso de la palabra, sino procedamos entonces a someter a 

votación secreta la votación para elegir Presidente del Concejo para el periodo 2025.  

 

Comisión escrutadora el Concejal JUAN FERNANDO URIBE y al Concejal JUAN DIEGO 

ALVAREZ UPEGUI.  

 

Recoge JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO, 8 votos recogidos y leídos a viva voz. 

 

Recoge JUAN DIEGO ALVAREZ UPEGUI, 9 votos recogidos. Y leídos a viva voz. 

 

Total, de votos 17 para LUCAS GAVIRIA como Presidente del Concejo Municipal de 

Envigado.  

 

Interviene el Presidente Electo LUCAS GAVIRIA HENAO. 

 

Agradece a Dios, al Concejal Gonzalo Mesa por postularlo y por darle la oportunidad de ser 

Presidente y representante del Partido Conservador, obteniendo usted la mayor votación tenía 
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todo el derecho a la presidencia, pero el cederme y el postularme habla de usted no solo 

como político sino como persona, gracias doctor GONZALO por la oportunidad y haremos 

lo mejor.  

 

Gracias a la Concejal MARIA TERESA por sus palabras.  

Agradece en nombre propio a cada uno de los concejales por su apoyo y confianza.  

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Felicitaciones al Concejal LUCAS GAVIRIA, por su elección.  

Procedemos con el siguiente punto. 

 

 

b.  ELECCIÓN DEL VICEPRESIDENTE PRIMERO 

 

 

Interviene el Concejal PABLO ANDRES RESTREPO GARCES.  

 

Postula al Concejal CAMILO ANDRÉS GOMEZ MOSQUERA, lee su hoja de vida, 

estudios realizados, lugares donde ha laborado. Postulo al Concejal CAMILO ANDRES 

GÓMEZ MOSQUERA como Vicepresidente Primero y representante del Partido Liberal.  

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Le pregunta al Concejo municipal si tienen alguna otra postulación, no hay más 

postulaciones.  

 

Comisiono a la Concejal SARA KATHERINE RINCON, 8 votos recogidos y leídos a viva 

voz. 

 

Concejal JHONNY OSWALDO VELEZ QUINTERO, 9 votos recogidos y leídos a viva voz. 

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

17 votos por el Concejal CAMILO como Vicepresidente Primero, tiene el uso de la palabra.  

 

Interviene el Concejal CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA.  

 

 Agradece a la comunidad, a su familia, amigos y compañeros del Concejo por su voto. Habla 

de los retos que tienen para el año 2025, y es pensar en los 250 mil habitantes del municipio 

de Envigado.  Enumera múltiples actividades a realizar. Entre estas actividades esta la 

revisión del POT para los próximos 12 años, el Plan de Ordenamiento Territorial, cual 

desarrolla de la hoja de ruta de nuestro municipio para los próximos 12 años.  

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Continuemos con el orden del día. 

 

 

 

c. ELECCION DEL VICEPRESIDENTE SEGUNDO PARA EL AÑO 2025.  
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Interviene la Concejal SARA KATHERINE RINCON RUIZ.  

 

Postula al Concejal JUAN CARLOS VELEZ MESA, Conocido como Concejal del tinto, 

representa al Partido Centro Democrático, es figura cerca, es un hombre humano, muestra 

interés por su comunidad, ha compartido 19.880 tintos con una cafetera en su espalda, 

recorriendo el municipio, dialogando con los ciudadanos y trabajando para que Envigado siga 

siendo un municipio donde todos podamos construir sueños.  

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Una excelente postulación a un hombre carismático, pregunto si hay alguna otra postulación.  

No veo más intervenciones.  

 

Comisión escrutadora MARIA TERESA ALVAREZ MUÑOZ, cuenta 7 votos a viva voz.  

 

EFRAIN ECHEVERRY GIL, cuenta 10 votos a viva voz.  

 

17 votos por JUAN CARLOS VELEZ MESA.  

 

Elección unánime de JUAN CARLOS VELEZ como Vicepresidente Segundo para la 

vigencia 2025.  

 

Interviene el Concejal JUAN CARLOS VELEZ MESA.  

 

La vida nos da oportunidades y a mí me la dieron 1454 personas, que creyeron en un sueño. 

Vamos hacer un trabajo construyendo país, agradezco a cada uno de ustedes por ese voto de 

confianza, a la mesa saliente gracias.  

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Es el momento de darle el uso de la palabra a los Concejales que deseen tomar el uso de la 

palabra.  

 

Interviene el Concejal CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

 

LA política es de ganar espacios, el partido Centro Democrático ha venido ganando espacios, 

hemos venido trabajando, hilando, tejiendo poco una historia en el municipio de Envigado, 

en el 2015 logramos 4 curules en el Concejo y en adelante hemos venido haciendo una tarea 

responsable por el municipio, desde el 2015 que estamos en el concejo, hemos cumplido la 

tarea, hemos aportado en el desarrollo de la ciudad, hemos sido participes de decisiones 

importantes, y dentro de esas decisiones importantes esta Juan Carlos Vélez, él ha ocupado 

en varias oportunidades la mesa directiva, es que ser parte de la mesa directiva es ser parte de 

ese triunvirato que dirigen la corporación para que se cumpla con todos los propósitos, 

proyectos, acuerdos, se tomen decisiones, no haya frenos en el desarrollo de la ciudad, hay 

que valorarle a JUAN CARLOS la manera como él se ha desempeñado cuando ha estado en 

la mesa directiva, rectitud, respeto, honestidad por los concejales y la comunidad, quiero 

hacerle un homenaje y felicitarlo por lo que ha hecho hasta hoy es fruto de gran trabajo y que 

su madres estaría hoy muy orgullosa por este nombramiento nuevamente.  

 

Interviene el Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO  

 

Todo el éxito, la alegría para esta nueva mesa directiva. Quiero aprovechar para reconocer y 

valorar el trabajo de la mesa saliente, en cabeza del compañero DAVID, un hombre 
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respetuoso, serio, responsable, y que decir de alejo y leo, grandes hombres, grandes personas 

con el propósito de la defensa de los Envigadeños, quiero darles las gracias y valorar a cada 

uno de ustedes. Gracias seguimos trabajando, esperamos que la próxima mesa lo igual o 

mejor que se tomen las mejores decisiones suerte.  

 

Interviene la Concejal MARIA TERESA ALVAREZ MUÑOZ. 

 

Quiero unirme a las palabras del Concejal Juan Fernando, porque creo y estoy segura que 

debemos darle gracias a Dios por la mesa directiva y a todas las personas que este primer año 

me han acogido, me siento valorada, respetada, gracias a DAVID, ALEJO, LEO, fueron 

grandes hombres que nos mostraron que cuando se tiene el poder se tiene con respeto, con 

humildad, dejaron muchas cosas buenas en mí, gracias. 

  

Interviene el Concejal JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA.  

 

Ustedes la mesa directiva, DAVID, ALEJANDRO, LEO hicieron de esta corporación el año 

2024 un año de innovación en muchos campos, una mesa directiva muy respetuosa, con muy 

buen trato, con altura y respeto, esta mesa directiva joven, con determinación tenemos que 

decirles gracias por lo que hicieron por nosotros y por los Envigadeños.  

 

A la mesa entrante, LUCAS un hombre con una llama en su corazón, el hombre de la alegría 

de este concejo, esperamos que toda esa alegría, toda esa forma de tratar a los demás la lleve 

a la presidencia con toda la elegancia, con toda la altura, decisión, y que cada actuación que 

tengan en esa mesa directiva, sea con el único propósito de engrandecer la historia de 

Envigado, de iluminar la actuación de los líderes de esta ciudad.  

 

Felicita a CAMILO GOMEZ Y JUAN CARLOS VELEZ MESA. Ponemos lo más 

importante de los Envigadeños en sus manos, les entregamos un voto de confianza, y 

esperamos se vea reflejado en la prosperidad de los Envigadeños. Mis mejores deseos para la 

mesa entrante.  

 

Interviene el Concejal ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES.  

 

La noche de gala y de gratitud, que realizo la mesa directiva nos dejó muchas cosas bonitas 

que tenemos como compañeros, quiero reconocer la trayectoria de mis compañeros del 

Centro Democrático, porque sin la fuerza de mis compañeros el partido no sería lo que hoy 

es, iniciaron 4 concejales y hoy somos 6, somos un partido que genera confianza, en este 

recinto hay diversidad de partidos, pero el objetivo principal es Envigado. 

 

A David y Leo gracias que me permitieron sentarme en esta mesa con orgullo, gracias por 

confiar en mí, gracias DAVID Y LEO. 

 

Felicito a LUCAS, a CAMILO, Y a JUAN CARLOS, tienen procesos políticos importantes. 

 

Quiero hacer un reconocimiento especial a LUBIN, a BERNARDO MORA, a JAIRITO, a 

EFRAIN, y a GONZALO, nos dejaron la vara muy alta, les debemos mucho y por eso 

tenemos que trabajar mucho todos los días para sostener todo ese trabajo social que hicieron.  

 

Interviene el Concejal JUAN DIEGO ALVAREZ UPEGUI. 

 

Quiero a ustedes agradecer las enseñanzas, de tantas luchas, ustedes cumplieron la labor, 

gracias. A la nueva mesa todo el apoyo.  
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Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

No hay más intervenciones, damos por concluido este punto del orden del día. Le auguramos 

éxitos a la nueva mesa directiva.  

 

Señora secretaria continuemos con el orden del día.  

 

 

4. OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

 

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Alguna observación o proposición de parte de los Concejales o radicada en la mesa. 

 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

 

No señor Presidente.  

 

 

5. LECTURA DE COMUNICACIONES 

 

 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

 

Hay una comunicación allegada de:  

 

Se excusa la Personera Municipal por no poder asistir a la sesión del Concejo en el día de 

hoy.  Firma: PAULA ANDREA TABORDA BETANCUR- Personera municipal.  

 

Ruta de atención a víctimas de violencia en el municipio de Envigado. Firma: SALOMÉ 

LONDOÑO. 

 

Interviene el Presidente del Concejo DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

 

Agotado el orden del día levantamos la sesión para el día de mañana a las 7:40 e inicio a las 

8:00 am. Gracias feliz día para todos.  

 

 

 

 

 

 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE.  

Presidente del Concejo  

 

 

 

DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR  

Secretaria General. 


